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CENTRUMKYRKANS FÖRSAMLINGS VISION

Församlingens Kärna
- Att lära känna och leva nära Gud.

Församlingens Uppdrag
- Att göra Kristus känd, trodd och älskad i Farsta.

Församlingens Vision
- Vi vill vara en växande församling.
- Vi vill att församlingen skall vara en mötesplats för människor, präglad av omsorg,
gemenskap och öppenhet.
- Vi vill att församlingens gemenskap stärks genom att livsnära samtalsgrupper startas och
utvecklas.
- Vi vill att lust och glädje skall driva oss och lockas fram i gemenskapen.
- Vi vill att yngre skall uppmuntras och utbildas att ta ansvar i församlingen.
- Vi vill att all verksamhet ska integreras in i församlingens gudstjänstliv.
- Vi vill ingå i en samlad frikyrka som samarbetar lokalt med Farsta Församling

MÅLSÄTTNINGAR FÖR ÅR 2010
Följande målsättningar antogs, dels av årsmötet i mars 2010 och dels av församlingsmötet i
maj 2010.

Vi vill prioritera följande del av visionen:
Vi vill vara en växande församling.

Som hjälp för detta vill vi:
- gå med i NFU, Naturlig Församlingsutveckling.
- vara med i Fler friska församlingar. Ett ekumeniskt projekt att hjälpa församlingar i

sin NFU-process.
- bilda en projektgrupp för NFU.
- ha en mentor (Bengt Sandqvist).
- ha temagudstjänster 3-4 gånger per termin, som tar upp tankar/idéer ur

NFU/Visionen.
- utveckla församlingens olika grupper så att de kan innehålla livsnära samtal.
- skapa nya livsnära smågrupper.
- skapa en andlig växtplats/träningsskola, där andlighet och lärjungaskap står i

centrum.
- utveckla samarbetet med Centrumkyrkans Ungdom.
- få igång hemsidan under 2010.
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Vår mentor Bengt Sandqvist 21 nov

ETT FÖRSÖK TILL UTVÄRDERING
Målsättningarna för år 2010 har legat till
grund för en stor del av verksamheten i
Centrumkyrkan under 2010. Styrelsen har
bildat en NFU-grupp och den har varit med
på kurs- och nätverksbildande dagar ihop
med andra som arbetar med NFU i sina
församlingar. Vår mentor Bengt Sandqvist
har fortsatt som mentor och inspirerat oss.
Temagudstjänsterna har planerats och
genomförts som en del i NFU-processen.
I oktober genomfördes en
enkätundersökning i församlingen.
Resultatet presenterades i november och
nu ska det ligga till grund för
fortsättningen, till en början ett förslag om
nya målsättningar till årsmötet 2011.
Samtal har förts med andra församlingar
om möjligheter att skapa en andlig
växtplats/träningsskola tillsammans. Vår
hemsida har kommit igång. Arbetet med de
övriga målsättningarna pågår också och
läggs in i målsättningarna för det nya året.

NFU-PROCESSEN
Att arbeta med NFU är en långsiktig,
ständigt pågående process. Vi har under
2010 förberett, genom information i olika
sammanhang, för att NFU ska vara den
metod vi använder för att bättre kunna
förverkliga visionen.
Processen, som tar 12-18 månader från och
med enkäten, kan ses som en cirkel: testa –
förstå – planera –  förverkliga – uppleva –
uppfatta – testa – osv. Vi har nu nått till
Förstå-fasen och börjar med Planera-fasen
i början på 2011. Det gäller att leva/vara i
varje del. Vi ska förändra jordmånen och
Gud ska ge växten!

Resultatet av enkäten i vår församling blev
så här:
Utrustande ledarskap 73
Gåvobaserad verksamhet 63
Hängiven andlighet 31
Funktionella strukturer 64
Inspirerande gudstjänster 57
Livsnära smågrupper 48
Behovsorienterad evangelisation 47
Kärleksfulla relationer 61

Siffran 50 är medeltal för enkätsvar i
Sverige. Vårt medeltal blev 55,5.
Vi får glädjas över att vi har en så hög
kvalitet på olika områden och att
medeltalet är högre än genomsnittet i
Sverige. Hängiven andlighet är vår
minimifaktor, det som vi ska sträva efter
att förbättra / förändra / förvandla / förnya
under en kommande period.

GUDSTJÄNSTER OCH ANDRA
SAMLINGAR
Församlingens två pastorer har predikat
vid de flesta gudstjänsterna under året. Vid
gudstjänsterna för alla åldrar har Fredrik
Södertun varit ansvarig för upplägg och
genomförande. De olika barn-, scout-, och
tonårsgrupperna har medverkat på olika
sätt.
Församlingens medlemmar Yvon
Jadenberg, Elisabeth Morgonro, Jonas
Thorängen och Karin Wiborn har predikat
vid olika tillfällen. Gästpredikanter har
varit sjukhuspastor Christina Lindgren,
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Andaktsbord 10 maj

Steve Gumaer från Partner Relief och Jonas
Thorängen 14 mar

Annika Askebrant, Bengt Ekelund (2ggr),
Lilian Bard Nilsson, Bengt Sandqvist,
Andris Jurmalis och Steve Gumear.
Från Svenska Kyrkan har samarbetspräst
Ewa Schmidt deltagit en gång per månad i
gudstjänsterna. Kyrkoherden i Farsta
församling, Anders Ekhem, har predikat en
gång varje termin i Centrumkyrkan.
Vid den ekumeniska gudstjänsten i
Söderledskyrkan 19 september var
Centrumkyrkan inbjuden och då predikade
Fredrik Södertun och bägge
församlingarnas körer och körledare
medverkade.
I år var 10 deltagare och två ledare från
Farsta med på Kristendomsskolan, Sjövik.
Eleverna medverkade på gudstjänster och
fick församlingens förbön 23 maj och på
samlingsgudstjänsten 5 september.
Under året har följande personer
medverkat med gudstjänstledning: Oskar
Permvall, Berit Magnusson, Maria
Brunander, Anders Johnson, Karin
Wiborn, Maria Thorängen och Jonas
Thorängen, förutom de anställda. Vid flera
tillfällen har tonåringar medverkat i olika
gudstjänster med drama, sång, musik och
textläsningar. Tack till alla medverkande!

De 14 kyrkvärdarna har välkomnat
besökare och tjänat i gudstjänsterna.
Tyvärr har flera kyrkvärdar och
ljudtekniker avslutat sina uppdrag under
detta år.

Nattvard har firats som regel en gång per
månad och vi har 8 nattvardstjänare som
bistår präst/pastor.
Under året har vi haft 7 temagudstjänster
utifrån församlingens vision och inför den

stundande NFU-starten. Att vara kyrka på
2000-talet har varit den samlande rubriken
på temagudstjänsterna.
I samband med Tacksägelsedagen hade
Kerstin Lagerqvist anordnat en Skördefest
med gåvor från naturen och generösa
odlare. Då firades att Centrumkyrkans
scoutkår fyllde 50 år, med efterföljande
lunch och gemenskap vid scoutstugan.
Inga gudstjänster firades under juli månad i
Centrumkyrkan.
Årets mest besökta gudstjänster är
terminsavslutningsgudstjänsterna för CU
23 maj med 104 besökare och 14 december
med 95 besökare.
Första advent samlade 129 personer som
firade gudstjänst tillsammans. Då
uppmärksammades att Kyrkokören fyllde
50 år.
Påskens tre gudstjänster hade sammanlagt
104 besökare.
På julaftonen var det Bön kring
julkrubban, som samlade 43 personer.
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Vid ljusbäraren

Genomsnittet för antal deltagare på
gudstjänsterna i Centrumkyrkan har
minskat under 2010.  Under vårterminen
var medeltalet 41,12 (2009 43,0) och under
höstterminen 50,85 (2009 60,1) personer.
Årets genomsnitt är 44,91 deltagare (för
2009 54,3). Vi har firat 49 gudstjänster
under året i Centrumkyrkan.

ANDAKTER
Varannan torsdag har dagcentret på
Nykroppagatan fått besök av präst/pastor,
Hans Dahlberg eller Lasse Vallmoss.
Jenniffer Nilsén har spelat till de
gemensamma psalmerna. Gästerna på
Nykroppa inbjöds till en våravslutning och
en julfest i Centrumkyrkan.

                  
50-ÅRSFIRANDEN
"Två 50-årskalas har hållits i
Centrumkyrkan Farsta under hösten.
Först firade Scoutkåren på
Tacksägelsedagen att den har funnits i 50

år. Med minnen och återblickar i
scoutgudstjänsten men också med att 8 nya
scouter invigdes. Festen fortsatte vid
scoutstugan i Ågesta. Idag gläds vi åt 50
scouter i 3 grupper och en god ledarstab.
Första advent firades att Kyrkokören i
Centrumkyrkan har sjungit i 50 år och att
den under åren har ”lyft” gudstjänstlivet
med sin vackra sång.  Idag har kören drygt
30 sångare och körledare är Cecilia
Thomsson. "Denna text togs in i tidningen
Sändaren.
Vår samarbetsförsamlings huvudkyrka,
Söderledskyrkan, har fyllt 50 år under året
och det firades i 5 veckor med avslutande
högtidsgudstjänst Tredje advent.
Centrumkyrkan var värd för Svenska
Baptistsamfundets fest för att
missionsföreståndare Karin Wiborn fyllde
50 år i december.

BAPTISTSAMFUNDETS
ÅRSKONFERENS 2010
Baptistsamfundets årskonferens var i
Örebro 13-16 maj. Konferensen var
tillsammans med Svenska Missionskyrkan
och Metodistkyrkan i Sverige och
equmenia och hade som tema Utmanad.
Huvudtalare var Jim Wallis, USA. Alla 8
ombudsplatserna från Centrumkyrkan
fylldes av villiga ombud. Konferensen
antog avsiktsförklaringen att bilda en
gemensam kyrka/samfund.

STUDIEVERKSAMHET
Akvarellgruppen och bildvävning har
träffats på måndagar.
Videoniterna har träffats regelbundet i
olika hem för att se på film och samtala om
filmens livsfrågor.
En annan samtalsgrupp på 11 personer har
träffats för att läsa och samtala om Jonas
Gardells bok Om Jesus, varannan
måndagskväll under vårterminen. Gruppen
har fortsatt under höstterminen med boken
Bibeln på mitt sätt av Annika Borg.
En ny samtalsgrupp på dagtid med 10
deltagare startade i februari. Den har pågått
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Samtalsgrupp på måndagskvällar

Gudstjänst med våra ungdomar 23 maj

under hela året och har läst och samtalat
om Jonas Gardells bok Om Jesus.
Filmkvällar har det varit två
söndagskvällar och en fredagskväll (ihop
med TONÅR) båda terminerna. Intressanta
filmer har setts och samtalats om.
Det finns även en Litteraturgrupp som
träffats i hemmen under året.
En bönegrupp som träffats på måndagar
har börjat med Lönnebos frälsarkransen.
All kultur och musikverksamhet i
Centrumkyrkan är i samarbete med
studieförbundet Bilda.

SAMARBETE MED FARSTA
FÖRSAMLING
Under 2010 har Centrumkyrkans
församling och Farsta församling haft
samarbete omkring två
verksamheter: Andakt på
Dagcentret på Nykroppagatan och
gudstjänsterna i Centrumkyrkan.
Farsta församlings egen
verksamhet har fortsatt i
Centrumkyrkan med sopplunch
och lunchmusik på tisdagar.
Sopplunchen samlar ibland upp
till 60 personer, varav ca 30 följer
med in på lunchmusiken. God
soppa och fin musik gläder
många på tisdagarna.
En samtalsgrupp med kyrkoherde
Anders Ekhem, Centrumkyrkans

representant Bengt Järlund och Lasse
Vallmoss har mötts för tre samtal per
termin under året.

CENTRUMKYRKANS UNGDOM
Centrumkyrkans Ungdom (CU) har haft ett
år fullt av aktivitet med bl a scouting,
musik och tonårssamlingar. De minsta
scouterna, spårarna (f d miniorscout), har
bl.a. byggt snöbivacker, eldat, haft drama,
lärt sig knopar och täljt med kniv.
Upptäckarscouterna (f d juniorscout) har
tagit pannkaksmärket, kompismärket, yxa-
sågmärket och jobbat med sina
lägerbålsfiltar. Äventyrarscouterna     (f d
patrullscout) har haft ett riktigt äventyr
med utflykt till scoutstugan  i närapå
snöstorm! Roverscoutlaget  vann
vandringspris i tävlingen Isbiten. En
höjdpunkt var sommarlägret Sjöbus 2.0 i
Stockholms skärgård, tillsammans med
Grödinge och Älvdalens scoutkårer. I
oktober firade scoutkåren 50 år med
gudstjänst och utflykt till scoutstugan.
Körlek och barnkör har träffats och övat
varje tisdag, samt medverkat i fyra
gudstjänster under året. I musikrummet i
källaren har ett par olika grupper repat
regelbundet.
Tonårsgruppen har haft ett varierat
program med bl.a. hantverk, pizzabak,
spelat spel, pratat om viktiga frågor,
valborgsrock i Rissne och
pepparkakshustävling. Gruppen har växt
kraftigt under året, från 4-7 under våren till
nästan 20 i slutet av höstterminen! Flera i
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Kören värmer upp 28 nov

gruppen var med på kristendomsskolan på
Sjövik i somras.
Mycket mer om CU:s verksamhet finns att
läsa i CU:s egen verksamhetsberättelse.
Den och mycket annan information finns
på CU:s hemsida: www.cufarsta.nu.

                 Maria Brunander

BARNKÖR OCH KÖRLEK
Under vårterminen 2010 deltog 11 barn i
körleken. Barnen medverkade i
gudstjänsten tillsammans med scouter vid
två tillfällen: 21 februari och 23 maj.
Under hösten delades barnen in i två
grupper: en körlek för 4-6 åringar och en
barnkör för 7-11 åringar. Den 24 oktober
och den 12 december medverkade båda
grupperna i gudstjänsten.

                 Cecilia Thomsson

CENTRUMKYRKANS KÖR
Två år efter Centrumskyrkans församlings
50-årsjubileum, var det körens tur att fylla.
Kyrkan har alltså haft sin egen kör i hela
50 år, vilket firades i samband med
gudstjänsten den Första advent. Dit hade
några sångare och körledare från ”den
gamla tiden” bjudits in och ett par stod
med oss framme och sjöng. Till kaffet
bjöds tårta och Arne Axelsson berättade
med gästers hjälp om episoder ur körens
historia.
Kören har medverkat i sex av kyrkans
söndagsgudstjänster: 7/2, 21/3, 18/4, 5/9,
17/10 och 28/11 (Första advent). Som

tidigare år, sjöng vi tillsammans med
Söderledskyrkans kör en gång på hösten,
den 19/9. Varje termin har avslutats med
att kören bjudit till konsert sen lördag
eftermiddag. Vårkonserten hölls 22/5 och
julkonserten den 18/12. Dessa har föregåtts
av kördagar, 24/4 respektive 27/11.
Drygt 30 aktiva sångare träffas
tisdagskvällar och övar med vår skickliga
ledare Cecilia Thomsson. Fika varje gång
samt någon körfest per termin ger även en
social samvaro.
Styrelsen består av Lena Branmyr
(ordförande), Yvonne Nyzell (kassör),
Inger Dolk (sekreterare), Kerstin Haglund,
Gunnel Sundberg och Cecilia Thomsson
(körledare). Gruppen har haft möte fyra
gånger under året.      Inger Dolk

DIAKONALT
ARBETE
Swadha har fortsatt
med sina
onsdagsträffar.
Omkring kaffebordet
samlas nya svenska
kvinnor tillsammans
med svenskor och
samtalar om det som
är viktigt i livet.
Även några utflykter
och studiebesök görs
under året. Antalet

deltagare har ökat till ca 10-12 st.
Café Alma, en mötesplats för
pensionärer/seniorer har träffats på
torsdagarna under terminerna med mycket
varierat program. En stadigt ökande skara
har kommit. Centrumkyrkan har ansvar för
värdskapet och kaffekokningen. En gång i
månaden ansvarar Centrumkyrkan för
programinnehållet. Berit Magnusson och
Yvon Jadenberg har funnits med i
planeringen och genomförandet av Café
Alma. De andra samarbetspartnerna är
stadsdelsförvaltningen, Röda Korset, ABF
Stockholm, Bilda, SPF Sköndal, SPF
Farsta, PRO Tallkrogen Gubbängen och
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Vår nya hemsida

Pastorsfamiljen Jurmalis tillsammans med vänner från
Centrumkyrkan

PRO Farsta centrum. Besöksantalet har
stadigt ökat under året.

EXPEDITIONEN, ANNONSERING,
HEMSIDAN, AFFISCHER M M
Församlingsbladet kommer ut med 4
nummer per år. Kollegiet är redaktionen
och Kerstin Haglund lay-outar och
redigerar det. Vi trycker det på
församlingens risograph och flera får det
hemskickat via e-post eller via brev.
Församlingens utskick har Berit
Magnusson, Ingala Svärd och Barbro
Wickberg hjälpt till med. Kerstin Haglund
gör även veckoaffischerna till
anslagstavlorna.
”Barmarna”, Lena Forsgård, Lisbeth B
Järlund, Bodil Johansson och Maja-Lisa
Svensk ser till att vi får ”fönstret” mot
Farstagången uppdaterat med aktuella
skapande installationer.
I början på året gavs det ut en ny adressbok
som Herbert Sundin framtog.
I mars så var det premiär för
Centrumkyrkans egen hemsida. Den
gjordes av Johan Falk och sköts och
uppdateras av Birgitta Johnson.
www.centrumkyrkanfarsta.se
Vi gläds över att Farsta församling
annonserar gudstjänstlivet i
Centrumkyrkan i tidningarna DN, SvD och
Söder om söder - Farstadelen.

VÄNFÖRSAMLINGEN I JELGAVA
Vår vänförsamling i Jelgava fick besök
utav Eila Lindholm m fl i januari.
Pengar från två  ”marknader” i
Centrumkyrkan har förvandlats till mat för
hungrande i Jelgava. I somras ordnades det
två läger för arbetslösa män av
församlingen i Jelgava. Små och stora
hjälpsändningar har vi kunnat skicka under
hela 2010 i samarbete med Fredsgruppen i
Brännkyrka församling och Leksands
missionsförsamling. Kläder och skor,
kaffe, ris, sjukhussängar och rullstolar och
julklappar har skickats från oss.
I samband med vårens marknad var pastor
Andris Jurmalis med familj här och
gästade vår församling över en helg. I och
med att det var 20 år sedan samarbetet
mellan våra församlingar började, gav
församlingen i Jelgava ut en
jubileumsskrift.

INTERNATIONELLT
Våra böner och insamlingar har gått till
matpaket för barn i Kongo och andligt
matpaket (biblar och psalmböcker) till
Kongo. Vi har även i år stött det
mikroekonomiska projektet bland
bergsfolk i norra Thailand. En gång om
året gör vi också en insamling till
DIAKONIAs biståndsarbete. På
Bönedagen för Burma, gästade missionär
Steve Gumear oss och han talade engagerat
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Kerstin Lagerqvist och Oskar Permvall 21 feb

om det förtryck som råder i Burma och hur
flyktingar inom och utom Burma har det.

FASTIGHETSKOMMITTÉN
Fastighetskommittén har haft fem träffar
och varje gång med stor vånda sökt finna
lösningen på  inträngande vatten.
Takläckaget är fortfarande vårt stora
bekymmer. Åtskilliga försök att lösa
problemet med vattenavrinningen har
gjorts, med titthålskamera, med vatten
under tryck och med att täta samtliga
skarvar på taket. Utan resultat och utan
förändring har vatten strömmat in från
yttertaket över kyrktorgsentrén. Försöken
fortsätter när smältvattenperioden är över.
Hissen är upprustad, elrevisionen är
genomförd. Kyrkparken är förnyad och
belysning av klockstapeln installerad utan
kostnad för oss.
Vår vaktmästare, Lasse Sylvander, har fått
ägna mycken tid åt att sanera klotter och åt
att stävja vandalisering. Snöröjning under
förra årets snörika och detta årets tidiga
vinter har krävt tid och krafter.
Förebyggande underhåll, målningsarbeten
runt fönster i gatuplanet och allmän
uppsnyggning i källarplanet har Lasse gett
sig i kast med.
Trots stort slitage av våra lokaler efter stort
antal besökare veckans alla dagar håller
Lasse golven ständigt skinande blanka och
rena.
Fastighetskommittén har med stor iver gett
sig hän i arbetet och kommer att fortsätta
som  scoutlagen lyder ”även i svårigheter”.

FÖRSAMLINGSMÖTEN
Fyra församlingsmöten och årsmöte har
hållits under året.
Församlingen har, efter samtal vid ett för
ändamålet avsett tillfälle och vid ett
församlingsmöte, som den andra
församlingen inom Svenska
baptistsamfundet, beslutat att samkönad
vigsel är en del av församlingens
gudstjänstliv.
Församlingen har också vid två
samtalskvällar och ett församlingsmöte

samtalat om remissvar om Gemensam
framtid.
Flera Nätverksträffar har hållits för
information om det pågående arbetet med
Gemensam framtid där några av
församlingens medlemmar deltagit.
Församlingen har nominerat kyrkoledare.
Styrelsen har fått församlingens uppdrag
att lämna förslag på
kyrkostyrelseledamöter för GF-kyrkan.
Detta uppdrag verkställdes under januari
2011.

STYRELSEN
Styrelsen har samlats till 12 protokollförda
ordinarie sammanträden.
Farsta Centrum har firat 50 år.
Centrumkyrkans scoutkår deltog med
presentation under jubileumsdagen.
Visning av kyrkans lokaler erbjöds vid ett
annat tillfälle.
Hemsidan har fått en fin start och får
många besök.
Stipendiefonden till studerande i Jelgava
har avslutats efter samråd med vår
vänförsamling.
Samtal med representanter från Farsta
församling fortsätter.
Lokalt avtal har träffats och lönesamtal har
förts med alla i personalgruppen enligt
Arbetsgivaralliansens rekommendationer.
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Visionen och Naturlig Församlings-
utveckling (NFU) har varit hela årets
övergripande arbete.
Med NFU har avtal träffats. Fler Friska
Församlingar (FFF) är vi med i och får
utbildning och får möta andra församlingar
som också arbetar med NFU. Den första
NFU-enkäten har genomförts under
hösten.
Flera samlingar med vår mentor, Bengt
Sandqvist, har hållits med NFU-grupp,
personal och styrelse.
I Allmänna konferensen i Örebro deltog
fulltaligt antal ombud.
Remiss om Gemensam framtid har
diskuterats, sammanställts och besvarats.
Styrelsen har också på församlingens
uppdrag föreslagit ledamöter till styrelsen
för GF-kyrkan.
Församlingsbladet går numera ut per e-
post till dem som lämnat sina adresser.

Det är med glädje och tacksamhet vi
noterar:
·  att stämningen och samarbetet inom

personalgruppen är mycket god
·  att  tio elever och flera ledare deltog i

kristendomsskolan på Sjövik
·  att hela 50-talet scouter tillhör vår kår
·  att äskade anslaget från Sällskapet Rätt

och Sanning har beviljats

·  att samarbetet med Farsta församling är
gott och att kontinuerliga samtal förs
mellan ett par representanter från
vardera församlingen

·  att vi har genomfört vår första NFU-
enkät, att den var positiv och ger oss
riktning inför      framtiden med tydliga
utmaningar

EKONOMI OCH FONDKOMMITTÉ
Ekonomi
2010 var ett år med höga  reparations- och
värmekostnader. Att vi då kunde avstå att
ta ut 200 000:- av de budgeterade pengarna
från fonden är ett bevis på många
personers kloka hantering av kyrkans
resurser. Glädjande är också att vi under
året samlat in 101 000:- för ändamål
utanför församlingen.

Fondkommittén
Fondkommittén består av Ingemar Svensk,
Göran Ahlén och ny ledamot är Oskar
Permvall. Kommittén har sammanträtt tre
gånger under året och håller en löpande
kontakt. För närvarande gör vi sonderande
kontakter med andra förvaltare i syfte att få
bättre avkastning.
                                Ingemar Svensk
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Rune Bernemyr 1 nov

STATISTIK

Dop
Sem Hiyab Centrumkyrkan 13 jan

Barnvälsignelse
Elsa Ahlén Pouya Centrumkyrkan 27 jun
Jonatan Järlund Centrumkyrkan 24 okt

Vigda
Sami Holmgård och Christine Saliba 28 aug

Matrikel:

Inflyttad Elisabeth Morgonro från Gnesta 5 sep

Avlidna Herbert King
(avled under 2009 men det meddelades till församlingen först under 2010)

Kerstin Otteberg 28 dec

Utgångna Kristina Norén 15 feb
Anna Linder 15 mar
Hannes Forsgård 24 jun
Anton Thorängen 23 sep

Medlemstal den 1 jan 2010 152
den 1 jan 2011 147

Betjänade* den 1 jan 2010 371
den 1 jan 2011 373

* de som är församlingens medlemmar + de som antingen finns med i CU, studiegrupper,
musikverksamhet eller besöker gudstjänsten regelbundet och inte är med i församlingen.

Medelåldern i församlingen är 52,2 år (2009 51,6)
och median åldern i församlingen är 52 år (2009 52)
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Nattvard 14 mar

ANSTÄLLDA
Under vårterminen fick vaktmästare Lars Sylvander en trygghetsanställning.
I samband med årsskiftet 2010/11 avslutade Yvon Jadenberg sin frivilliga diakontjänst i vår
gemenskap. Hon avtackades i samband med gudstjänsten Fjärde advent.

Centrumkyrkan
Lasse Vallmoss Pastor och föreståndare 100%
Fredrik Södertun Barn- och ungdomspastor 50%
Cecilia Thomsson Församlingsmusiker 50%
Yvon Jadenberg Diakon 25%
Eshrat Razavi Lokalvårdare 50%
Lars Sylvander Vaktmästare 50%
Gunnar Wrang Ekonomiadministratör 20%

Farsta församling, Svenska Kyrkan
Ewa Schmidt Samarbetspräst
Peter Ohlsson Diakon
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EKONOMISK FÖRVALTNING

I separata handlingar redovisas årsredovisning för 2010.

Det är med ödmjuk tacksamhet som vi lämnar denna berättelse om upplevelser
och skeenden i vår gemenskap under året som gått. Vi ser med glädje och
förhoppningar fram mot 2011. TACK alla för året som gått!

Farsta februari 2011

Styrelsen för Centrumkyrkans församling:


